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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Расизм – це сукупність ідеологічних поглядів, 

основою яких є положення про нерівність людських рас. В сучасному світі 

расизм заборонено міжнародно-правовими документами та вважається 

політично неприпустимим. він визнаний глобальною проблемою сучасності.  

Критичне ставлення до расизму з боку різних соціальних інститутів 

(науки, культури, релігії, держави) розвивалося довгий час як критика 

колоніалізму і мігрантофобії. Проте в розширеному відношенні расизм – це 

спосіб мислення, який передбачає осмислення будь-яких соціальних 

відмінностей і суперечностей – класових, етнічних, культурних, релігійних 

тощо – як природних, звідки проектуються численні дискримінаційні 

дискурси і практики. 

Сполучені Штати Америки позиціонують себе у міжнародному 

просторі як держава, що всіма засобами оберігає права та інтереси своїх 

громадян. Але в цій країні, на жаль, досі не вирішені всі расові питання, що 

пояснюється давнім історичним корінням цих проблем. Поява расизму в цій 

країні пояснюється низкою причин, головними з яких є ментальність, 

економічний фактор, рівень життя в державі. Також потрібно зважати на 

рівень культури та громадську свідомість. 

Актуальність теми дослідження обґрунтована тим, що на сьогоднішній 

час у вітчизняній історичній науці не існує узагальнюючих робіт з даної 

тематики із розгорнутим оглядом інформації, в яких розкривається процес 

формування в Сполучених Штатах Америки дискримінаційних поглядів та їх 

вплив на сучасні суспільно-політичні відносини. Також, американське 

суспільство демонструє розкол в питанні расової дискримінації, до сих пір 

існують протиріччя та расові стереотипи, що робить тему расизму гострою та 

актуальною для вивчення.  

Об’єктом дослідження є процес формування дискримінаційних 

поглядів в Сполучених Штатах Америки та їх вплив на сучасність. 
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Предметом дослідження є дискримінаційні погляди, сформовані в 

суспільстві Сполучених Штатів Америки. 

Хронологічні рамки визначено 1619–2020 рр. Нижня межа 

дослідження обумовлена прибуттям в місто Джеймстаун двох десятків 

темношкірих рабів на голландському судні. Саме з цього року почалося 

масове ввезення та експлуатація темношкірих рабів в США, і це 

ознаменувало появу дискримінаційних поглядів щодо чорношкірого 

населення. Верхня межа – 2020 р. – вбивство поліцейськими Джорджа 

Флойда, що призвело до масових антирасистських протестів. 

Географічні межі дослідження – територія Сполучених Штатів 

Америки. 

Метою дослідження є вивчення, аналіз причин виникнення расизму, 

його розвиток та особливості формування дискримінаційних поглядів, а 

також визначення наслідків виникнення расизму в Америці і всіх форм його 

прояву. Особлива увага привертається до дослідження наслідків для 

сучасного суспільства ідеології переваги однієї раси над іншою. 

Відповідно до поставленої мети визначено такі завдання дослідження:  

– з’ясувати стан наукової розробки означеної проблеми в історіографії, 

проаналізувати потенціал джерельної бази, охарактеризувати ступінь її 

репрезентативності та інформаційної достатності, окреслити методологічні 

основи дипломної роботи; 

– простежити історичні витоки та процес зародження рабства як 

причини дискримінаційних поглядів щодо чорношкірого населення; 

– дослідити домінуючі цілі, принципи, характер і динаміку розвитку 

дискримінаційних поглядів в Сполучених Штатах Америки; 

– дати оцінку історичної ролі расових війн та Громадянської війни у 

боротьбі з расизмом  в США; 

– здійснити порівняльний аналіз розвитку дискримінаційних поглядів 

в американському суспільстві до скасування рабства та після його 

законодавчої заборони;  
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– виявити характер та історичні особливості радикальної позиції 

південних штатів щодо чорношкірого населення, діяльності Ку-клукс – 

клану; 

– визначити наслідки масових бунтів та повстань проти дискримінації 

та сегрегації; 

– з’ясувати соціально-політичні чинники, які впливають на формування 

сучасного погляду на проблему дискримінації чорношкірого населення в 

США. 

Методологічна основа дослідження обумовлена його предметом та 

завданнями. Праця ґрунтується на комплексі сучасних підходів, принципів і 

методів історичного пізнання. Сукупне їх поєднання спрямоване на всебічне 

й об’єктивне висвітлення явищ, подій і фактів та дозволяє повною мірою 

відтворити історію розвитку расизму в Сполучених Штатах Америки, 

формування дискримінаційних поглядів та їх вплив на сучасне суспільство. 

При вирішенні поставлених у роботі завдань були застосовані такі 

методи дослідження: загальнонаукові (логічний, структурно-системний, 

стадіально-регіональний, аналіз, синтез, індукція, дедукція, метод 

зіставлення); конкретно-історичні (порівняльно-історичний, історико-

генетичний, історико-типологічний); спеціально-історичні (проблемно-

хронологічний, синхроністичний, аналітично-логічний, методи історіографії 

та джерелознавчого дослідження); міждисциплінарні (математично-

статистичний, метод контент-аналізу). 

Наукова новизна представлена висвітленням та аналізом джерел, що 

розкривають особливості трансформації та генези дискримінаційних поглядів 

в умовах еволюції американського суспільства. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у можливості їх 

раціонального застосування в освітньому процесі закладах вищої освіти; у 

підготовці лекційних курсів і програм із всесвітньої історії, новітньої історії 

країн Заходу, історії міжнародних відносин, спецкурсів із зовнішньої 

політики США тощо. 
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Апробація результатів дослідження. Результати праці викладено в 

основних положеннях та висновках дипломної роботи. Результати 

дослідження пройшли апробацію на всеукраїнських та міжнародних 

конференціях: 

- Мядзелець Є. Расизм та дискримінація в Сполучених Штатах 

Америки // Міжнародні відносини післявоєнного світу. «Ольвійський форум 

– 2020». Міжнародна наукова конференція. «Українсько-польські відносини: 

до 100-річчя підписання угоди Пілсудський - Петлюра»: тези. Миколаїв: Вид-

во ЧНУ імені Петра Могили, 2020. С. 27–30. 

- Мядзелець Є. The attitude and influence of modern society on the 

vestiges of racism in the United States // «Могилянські читання – 2020». 

Всеукраїнська науково-практична конференція. «Досвід та тенденції 

розвитку суспільства в Україні: глобальний, національний та регіональний 

аспекти»: тези. Миколаїв : Вид-во ЧНУ імені Петра Могили, 2020. С. 14–16. 

- Мядзелець Є., Підберезних І. Рух за громадянські права 

чорношкірого населення США // Актуальні питання суспільних наук та 

історії медицини. Спільний українсько-румунський науковий журнал. (Серія 

«Історичні науки») 2020. Том 4. Вип. 28. С. 27 – 31.  

Структура дипломної роботи відповідає поставленій меті та 

визначеним завданням, побудована за предметно-хронологічним принципом. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, поділених на дев’ять 

підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний 

обсяг дипломної роботи становить 104 сторінки, із них, 7 стор. займає 

перелік використаних джерел (75 позиції), 3 стор. – додатки. 

У вступі обґрунтовано актуальність обраної теми, визначено об’єкт, 

предмет, мету, основні завдання, географічні та хронологічні межі, розкрито 

наукову новизну та практичне значення дослідження, апробацію основних 

одержаних результатів. 

У першому розділі «Історіографія, джерела, теоретико – 

методологічні основи дослідження» розкрито стан наукової розробки 
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питання, вивчено етапи розвитку проблеми расизму та формування 

дискримінаційних поглядів у США, проаналізовано основні аспекти 

історіографії досліджуваної проблеми. Розділ включає в себе три підрозділи. 

У підрозділі 1.1 «Стан наукової розробки проблеми» визначено погляди 

науковців на расизм в США в різні історичні періоди, аналіз висвітлення 

проблеми расизму в історичних, художніх, юридичних, публіцистичних 

творах. Зазначено історію зародження, становлення термінів «расизм», 

«євгеніка», проаналізовано перші публікації з даної теми. Охарактеризовано 

праці дослідників різних країн та різних періодів часу. Особливу увагу 

приділено оцінці стану наукової розробки проблеми та недостатньому 

висвітленню проблеми расизму у працях вітчизняних вчених.  

У підрозділі 1.2 «Аналіз джерельної бази дослідження» розглянуто 

джерела, які стали основоположними у вивченні питання расизму - закони та 

законодавчі проєкти, опубліковані документи та матеріали, матеріали 

періодичних видань, довідникові видання. Джерела розділено за категоріями 

та проаналізовано по черзі.  

У підрозділі 1.3. «Теоретико-методологічні основи дослідження» 

висвітлено принципи історизму, системності, соціального підходу, 

об’єктивності, науковості, які стали методологічною основою дослідження. 

Провідним у дослідженні є принцип історизму, який забезпечив розгляд 

подій та процесів у їх взаємозв’язку із певними історичними обставинами. 

Всі історичні процеси розглядалися у їх закономірному розвитку, із 

проходженням ними усіх послідовних етапів формування, розвитку та 

наслідків. В історичному синтезі були виділені три великих періоди 

американської історії: «ранній» – від утворення колоній в Північній Америці 

до кінця ХVIII ст.; «середній» – до 1860-х рр. та  «пізній» – до сучасних 

подій. 

У другому розділі «Історія формування расистських поглядів в 

США» висвітлюються причини появи рабства, встановлення расистських та 

дискримінаційних поглядів, расові війни, Громадянська війна та її роль у 
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боротьбі з расизмом, скасування рабовласницького укладу, проблема 

програми Реконструкції Півдня, головні причини, цілі та наслідки скасування 

рабства.  

У підрозділі 2.1 «Рабство як причина появи дискримінаційних поглядів 

щодо чорношкірого населення» розглянуто історію та причини появи 

чорношкірого рабства, функціонування трансатлантичного торгового обміну 

між Африкою, Європою і Новим світом, законодавче регулювання 

рабовласництва, ставлення до рабів в США. Історично рабство, як перша й 

довша за часом система соціальної стратифікації являє собою економічну, 

соціальну та юридичну форму закріпачення людей, що граничить з повним 

безправ'ям і крайнім ступенем нерівності. Рабство зародилося майже 

одночасно з колонізацією Сполучених Штатів, яка проходила за участю 

Португалії, Іспанії, Франції та Англії. В північних колоніях Сполучених 

Штатів чорношкіре населення найчастіше використовували у якості хатньої 

прислуги або робітників, натомість на півдні США раби мали важко 

працювати на плантаціях з вирощування тютюну, бавовни та рису. 

У підрозділі 2.2 «Роль расових війн та Громадянської війни у боротьбі 

з расизмом в США» досліджено політику британського уряду у сфері 

землеволодіння, новий рівень експлуатації рабів, регулювання відносин між 

господарем і рабом. Вказано причини та наслідки укріплення інституту 

рабства в США, досліджено появу рабовласницьких кодексів, які включали 

юридичну підтримку збереження раба як власності. Охарактеризовано 

головні повстання чорношкірих рабів та зародження руху за скасування 

рабства та поступове розмежування поглядів Півдня та Півночі. Висвітлено 

причини, перебіг та наслідки Громадянської війни.  

У підрозділі 2.3 «Скасування рабства в Сполучених Штатах та його 

наслідки» розглянуто причини скасування рабства в США, вплив 

Громадянської війни на скасування рабства. Було проаналізовано конфлікт 

між президентом і Конгресом через відсутність згоди між партіями, щодо 

здійснення Реконструкції Півдня. Досліджено програму реконструкції 
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Півдня, спроби реставрації рабовласницького ладу, закони Джима Кроу. 

Зазначено, що в кожному штаті були свої особливості законів Джима Кроу та 

наслідки епохи цих законів для Сполучених Штатів.  

У третьому розділі «Трансформація поглядів американського 

суспільства на проблему расизму» висвітлюється еволюція поглядів 

американського суспільства щодо чорношкірого населення, відмінність 

позицій Півдня та Півночі, бунти та протести за здобуття рівних прав. 

Проаналізовано процес здобуття чорношкірим населенням громадянських 

прав та розглянуто сучасний погляд американського суспільства на расизм.  

У підрозділі 3.1. «Радикальна позиція південних штатів щодо 

чорношкірого населення. Діяльність Ку-клукс – клану» розглянуто як саме і 

чому відрізнялася позиція південних штатів від позиції північних, в чому це 

проявлялося. Противники скасування рабства на Півдні створили значну 

кількість таємних організацій, які займалися розробкою та проведенням 

терористичних акцій проти військовослужбовців, які захищали права 

чорношкірого населення. Серед цих організацій, були «Соціальний союз», 

«Блакитні ложі», «Сини Півдня», «Лицарі золотого круга». Висвітлено 

причини та обставини появи радикальних організацій, особливо акцентовано 

увагу на радикальній організації Ку–клукс – клан, її поширенні, діяльності, та 

етапи існування, ліквідації. Популярність цієї організації була надзвичайно 

велика, до неї вступали всі охочі, від аристократів до пересічних громадян.  

У підрозділі 3.2 «Масові бунти та повстання проти дискримінації та 

сегрегації. Борці за права темношкірих» досліджено появу перших партій та 

об’єднань, які створювали темношкірі, мирні протести проти сегрегації у 

публічних місцях, транспорті, та появу першого Закону про громадянські 

права, за яким передбачалися деякі правові гарантії забезпечення виборчих 

прав темношкірих. Охарактеризовано мирний рух супротиву, його лідерів та 

значення для подолання расової дискримінації. Незважаючи на 14 і 15 

поправки до Конституції США, за якими закон визнавався єдиним для всіх 

людей і заборонялися будь-які обмеження виборчого права за ознакою раси 
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чи кольору шкіри, все ще існувала розповсюджена практика масового 

відсторонення або перешкоджання темношкірим в участі у виборах. 

У підрозділі 3.3. «Сучасний погляд на проблему дискримінації 

чорношкірого населення в США» визначено як саме менталітет та расові 

стереотипи до сих пір впливають на американське суспільство. Показано 

різні підходи до проблеми расизму з боку Демократичної та Республіканської 

партій. Висвітлено проблему расизму в сучасній Америці на всіх рівнях, 

показано стереотипи, які заважають американському суспільству бути 

демократичним та прогресивним. Проаналізовано найгучніші випадки 

расової дискримінації за останні 20 років, що доводить, що проблема досі 

існує, вона має великий дисонанс, і це призвело до появи руху Black Lives 

Matter (анг. «Життя чорних важливі»), діяльність якого розглядається у 

підрозділі.  

У висновках обґрунтовано теоретичні узагальнення й нові підходи до 

вирішення наукових проблем, які стосуються питань дискримінації та 

расизму, а також розкриття цих питань в науковій літературі. Основні 

результати дослідження зводяться до таких положень: 

По–перше, питання формування дискримінаційних поглядів в 

Сполучених Штатах Америки недостатньо повно розкрито в науковій 

літературі. Історіографія проблеми расизму в США пройшла декілька етапів 

у своєму розвитку. Основними критеріями періодизації історіографічного 

процесу стали зміни в методології, концепції та проблематиці досліджень зі 

вказаної теми з урахуванням історико-хронологічного підходу. Пріоритетним 

є дослідження характерної особливості боротьби за расову рівність, тобто 

виведення на перший план загальнокласових проблем та завдань, які 

об'єднують трудящих різних рас та етнічних груп.  

По–друге, розглянувши передумови виникнення рабства на території 

Північної Америки, слід відзначити, що праця чорних рабів була 

найважливішим чинником розвитку американської економіки. Важливу роль 

у створенні матеріальних багатств країни чорні американці продовжували 



10 

 

грати протягом всієї подальшої історії США. Зародження дискримінаційних 

поглядів на території США почалося із ввезення в місто Джеймстаун перших 

суден із чорношкірими рабами  в 1619 році. Більшість американського 

суспільства не тільки не засуджувала дискримінаційні погляди щодо 

чорношкірого населення, а й виправдовувала їх існування, прикриваючись 

«благодійними» намірами, вважаючи рабів не здатними на свій розсуд 

розпорядитися власним життям.  

По–третє. Однією з найголовніших сил, які просували та 

виправдовували рабство та жорстоке відношення до людей з інших кольором 

шкіри, були письменники та дослідники. Саме вони привносили в 

суспільство ідеї про те, що рабство необхідне для побудови сильної держави 

та  суспільства, що має бути найнижчий клас. Вважалося, що чорношкірим 

краще бути рабом в Америці, ніж вільним на батьківщині, адже дисципліна, 

якої вони піддаються, необхідна для їх подальшого навчання як раси.  

По–четверте. Велику роль у боротьбі з расизмом зіграла Громадянська 

війна та расові війни. Після прийняття Конституції 1787 р. раби опинилися в 

надзвичайно скрутній ситуації, адже кожен штат був визнаний цілком 

самостійною державою, що володіє в межах своєї території повнотою 

законодавчої, судової та виконавчої влади і управляє своїми виборними 

представниками. Розширення плантаційного виробництва та ще більша 

експлуатація рабів, змусила  активізувати чорношкіре населення та їх білих 

соратників до руху опору. Серед аболіціоністів було два погляди на рабство. 

Прихильники першого, вважали що рабство протилежне християнству, і саме 

по собі є гріхом. Прихильники іншого погляду, вважали, що рабство є 

економічно не вигідним та дуже репресивною системою. Кульмінацією 

боротьби за відміну рабства стало повстання під керівництвом Джона Брауна 

у 1859 р. 

Дуже велику роль у боротьбі з рабством зіграла Громадянська війна. 

Було визначено, що основними результатами перемоги Півночі у 

громадянській війні були: ліквідація рабства; надання фермерам 
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безкоштовних земель; ліквідація загрози захоплення вільних земель на Заході 

країни плантаторами. Перемога Півночі відкрила широкі можливості для 

розвитку капіталістичного способу виробництва в промисловості, сільському 

господарстві. Ліквідація рабства, надання афроамериканцям права голосу, 

також вплинуло на економічне життя в Європі.   

По–п’яте. Визначено, що дискримінаційні погляди, що існували до 

відміни рабства суттєво відрізнялися від тих, що бути після його 

законодавчої заборони, але це стосувалося більше Північних штатів. 

Рабовласництво та його підтримка з боку влади південних штатів власне 

стали причиною протистояння Півдня та Півночі США. Расизм став певним 

чином державною ідеологією створеної у 1861 р. Конфедерації США. Після 

скасування рабства, коли можливість реставрації рабовласницького ладу на 

Півдні була ліквідована, радикалізм південного суспільства стосовно 

чорношкірого населення не зменшився. Стали популярними ідеї євгеніки і 

соціал-дарвінізму, які свідчать, що «неповноцінні» раси не здатні до розвитку 

і не мають прав. Влада прийняла Закони Джима Кроу, про закріплення 

расової сегрегації, що створювали економічні, соціальні, політичні, освітні 

проблеми для чорношкірих.  

По–шосте. Визначено головні особливості радикальної позиції 

південних штатів щодо чорношкірого населення. На Півдні було прийнято 

закони, які ввели сегрегацію, яка поширилася на готелі, лікарні, громадський 

транспорт, магазини, кладовища, парки та туалети. Темношкірим забороняли 

жити поруч з білими. Для білих і темношкірих учнів друкували різні 

підручники. Чорним заборонили відвідувати громадські місця для білих. 

Виникало багато організацій, які були противниками скасування рабства: 

«Соціальний союз», «Блакитні ложі», «Сини Півдня», «Лицарі золотого 

круга», «Ку-клукс-клан». Члени організації Ку-клукс-клан  діяли в складі 

невеликих мобільних груп, в які входило від декількох десятків до декількох 

сотень чоловік.  
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По–сьоме. Визначено, що активна боротьба з расизмом почалася в 

США після Другої світової війни. У цей час сегрегація міцно увійшла в 

життя американського суспільства. Вона спостерігалася як в духовній сфері, 

так і в повсякденному житті. Всі форми протесту афроамериканців в 1950- 70 

рр. можна розділити на стихійні та організовані. До стихійних виступів 

афроамериканців прийнято відносити повстання в чорних гетто в 1960-х рр. 

Найважливішим результатом піднесення негритянського руху було 

прийняття в 1964-65 рр.  актів про громадянські права темношкірих.  

По–восьме. З’ясувавши соціально – політичні чинники, які впливають 

на формування сучасного погляду на проблему дискримінації чорношкірого 

населення, слід відзначити, що американська влада намагається зробити 

питання подолання расизму пріоритетним. Протягом декількох десятирічь 

влада засуджує всі форми прояву расизму, але в своїх намаганнях досягла 

мало значних результатів. Барак Обама зробив дуже великий внесок в 

подолання упередження та стереотипів стосовно чорношкірого населення, 

але наступний президент Д. Трамп, скасував низку законів, які надавали 

темношкірому населенню певні права та квоти у сфері освіти і 

працевлаштування. Нажаль, американське суспільство до сих пір 

залишається розколотим. З одного боку існує гіпертолерантне суспільство, в 

якому прискіпливо відносяться до кожного вислову всіх лідерів думок, 

шукають расизм навіть там, де його не існує, створюють нові правила в кіно 

та музичній індустрії, де мають бути присутні представники всіх рас, де 

класичні білошкірі герої казок стають темношкірими. З іншого боку існує 

покоління людей, які не готові до змін, яким подобається класичний устрій,  

які можливо мали в своїх сім’ях чорношкірих слуг, які вважають себе 

дискримінованими через квоти та певні переваги у працевлаштуванні 

чорношкірого населення. Таким чином, американському суспільству 

потрібно більше часу та, можливо, через декілька поколінь слово «расизм» 

буде зустрічатися тільки на сторінках книг з історії.  
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АНОТАЦІЯ 

Мядзелець Є. О. Расизм в Сполучених Штатах Америки. 

Формування дискримінаційних поглядів та вплив на сучасність. – На 

правах рукопису. 

У дипломній роботі досліджується проблема появи расистських та 

дискримінаційних поглядів в Сполучених Штатах Америки, вплив та 

наслідки дискримінаційних поглядів на сучасне суспільство. Основну увагу 

приділено шляху чорношкірого населення до здобуття рівних, громадянських 

прав, подоланню сегрегації. Расизм – це сукупність ідеологічних поглядів, 

основою яких є положення про нерівність людських рас. В сучасному світі 

расизм заборонено міжнародно-правовими документами та вважається 

політично неприпустимим, але він визначається глобальною проблемою 

сьогодення. Актуальність теми дослідження обґрунтована тим, що на 

сьогоднішній момент у вітчизняній історичній науці не існує узагальнюючих 

робіт з даної тематики із розгорнутим оглядом інформації, в яких 

розкривається процес формування в Сполучених Штатах Америки 

дискримінаційних поглядів та їх вплив на сучасні суспільно-політичні 

відносини. Тема расизму актуальна для вивчення, адже в сучасному 

американському суспільства до сих пір існують дискримінаційні 

упередження та стереотипи. У дипломній роботі було доведено що праця 

чорних рабів була найважливішим чинником розвитку американської 

економіки. Важливу роль у створенні матеріальних багатств країни чорні 

американці продовжували грати протягом всієї подальшої історії США.  На 

Півдні країни дешева робоча сила з Африки стала запорукою виживання для 

американських колоній, які в 1783 р. проголосили незалежність від 

Британської імперії. Було виявлено, що більшість американського 

суспільства не тільки не засуджувала дискримінаційні погляди щодо 

чорношкірого населення, а й виправдовувала їх існування, прикриваючись 

«благодійними» намірами, вважаючи рабів не здатними на свій розсуд 

розпорядитися власним життям. Авторка прийшла до висновку, що 
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незважаючи на  відміну рабства, створення рівних, громадянських прав для 

всього населення, в американському суспільстві існують расистські погляди 

та стереотипи, які показують, що життя чорношкірих іноді цінується менше 

ніж життя людей з білим кольором шкіри. 

Ключові слова: расизм, дискримінація, рабство, сегрегація, 

громадянські права, колонія.  

 

SUMMARY 

Miadzelets Y. Racism in the United States. The Formation of 

Discriminatory Perceptions and Influence on Modernity. – Manuscript. 

Graduate work for obtaining an educational degree «Master». Petro Mohyla 

Black Sea National University. – Mykolaiv, 2021. 

The diploma work explores the emergence of racist and discriminatory 

perspectives in the United States and the impact and consequences of 

discriminatory perspectives on contemporary society. The focus is on black 

people's way to equal, civil rights and overcoming segregation. Racism is a set of 

ideological views, the basis of which is the position of the inequality of human 

races. In today's world, racism is prohibited by international legal documents and is 

considered politically unacceptable, but it is defined as a global problem of our 

time. The relevance of the topic of research is justified by the fact that at this time 

in the domestic historical science there are no generalizing works on this topic with 

a detailed review of information, which reveals the process of formation of 

discriminatory attitudes in the USA and their impact on modern social and political 

relations. The topic of racism is relevant to the study because discriminatory 

prejudices and stereotypes still exist in contemporary American society. The thesis 

proved that black slave labor was a major factor in the development of the 

American economy. Black Americans continued to play an important role in the 

creation of the country's material wealth throughout subsequent U.S. history. In the 

south, cheap labor from Africa was the key to survival for the American colonies, 

which declared independence from the British Empire in 1783. It was found that 
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the majority of American society did not condemn the discriminatory views of the 

black population, but also justified their existence under the guise of "charitable" 

intentions, considering slaves to be unable to manage their own lives as they 

wished. The author concluded that despite the abolition of slavery and the creation 

of equal, civil rights for all people, there are still racist attitudes and stereotypes in 

American society that show that black lives are sometimes valued less than the 

lives of the white people. 

Keywords: racism, discrimination, slavery, segregation, civil rights, colony. 

 

 

 

 

 

 

 


